



Подготовили курсанты
Мулюкин и Чусовлянов
42 Взвод

**11 сентября, День танкиста.
Роль танковых войск в проведении
СВО на Украине**

История праздника

Ежегодный праздник «День танкиста» учрежден Указом Президиума Верховного Совета СССР.

11 июля 1946 года во ознаменование больших заслуг механизированных и бронетанковых войск в годы Великой Отечественной войны, а также за заслуги танкостроителей в оснащении войск бронетанковой техникой.

31 мая 2006 года указом Президента Российской Федерации В. В. Путина был вновь установлен профессиональный праздник «День танкиста», который отмечается также во второе воскресенье сентября.



Танковые войска



Танковые войска Вооружённых сил Российской Федерации

— род войск в Сухопутных войсках и Военно-морском флоте Вооружённых Сил Российской Федерации (ВС России).

Воинские части танковых войск, кроме как в составе сухопутных войск, также имеются в Береговых войсках ВМФ, в которых они представлены отдельными танковыми батальонами на всех четырёх флотах ВМФ России.

Назначение

Танковые войска — являются главной ударной силой Сухопутных войск. Применение танковых войск осуществляется только в совместных действиях с мотострелковыми войсками на основных направлениях и выполняют следующие основные задачи:

при обороне — осуществляют поддержку мотострелковых войск при отражении наступления противника и наносят контратаки и контрудары;

при наступлении — рассекают линию обороны противника и вклиниваются в оборонительные порядки на большую глубину.



Образование танковых войск



Танковые войска Российской Федерации основаны в результате деления ВС СССР между бывшими союзными республиками, который последовал в начале 1992 года, после Распада СССР в конце 1991 года.

Согласно информации Министерства обороны СССР, на 1 января 1990 года в строю имелось **63 900 танков, 76 520 боевых машин пехоты и бронетранспортёров.**

Роль танковых войск в проведении СВО на Украине

В ходе СВО экипажи бронетехники российской армии уверенно действуют на поле боя, «подавляя огневые точки и опорные пункты ВСУ в условиях применения противником противотанковых средств поражения.

Несмотря на прикрытие различными видами военной техники, во время боёв на Украине танковые экипажи ВС РФ стараются постоянно менять позиции, используя рельеф местности и естественные укрытия.

Действия российских танкистов высоко оценили командование и военно-политическое руководство РФ.



Роль танковых войск в проведении СВО на Украине



«Спецоперация в очередной раз показала, что пехота не может эффективно выполнять задачи без огневой поддержки танков. Это касается и открытой местности, и городов. Как и десятилетия назад, танковые подразделения широко применяются на направлении главного удара для прорыва обороны противника», — заявил в беседе с RT кандидат военных наук Сергей Суворов.

Героический путь



Танковые войска прошли героический путь становления и развития: от легких танков со стрелковым вооружением до современных, оснащенных ракетно-пушечным вооружением; от отдельных броневых отрядов Красной Армии до танковых армий Великой Отечественной войны и современных формирований Вооруженных Сил Российской Федерации.

Танковые войска сегодня



Сегодня российские танкисты достойно продолжают героические традиции старших поколений, выполняя боевые задачи в ходе специальной военной операции по демилитаризации и денацификации Украины. Для решения этих задач танковые и мотострелковые части и соединения обеспечены современными образцами бронетанкового вооружения и техники.

Спасибо за внимание!

Источники: <https://russian.rt.com>
[Сайт Министерства обороны](#)
[Риа Новости](#)